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  (  /.52. ) هر هورد  نسنیذ ( ) لطفاً تیک (هشخص کنیذ .× گسینه ی صحیح را با علاهت )  

 کذام ػٌصر زیر ّن در سَلفَریک اسیذ ٍ ّن در آهًَیاک ٍجَد دارد؟  1

 Sد(                                              N2ج(                                        O2ب(                                            H2الف( 

 

 آخر آى تیطتر است ؟ی کذام ػذد اتوی هرتَط تِ ػٌصری است کِ تؼذاد الکترٍى ّای لایِ  2

 9د(                                                 17ج(                                           11ب(                                      11الف( 

 

 ( ًَع ٍ تؼذاد اتن ّا تِ ترتیة از راست تِ چح کذام است ؟ Mg(NO3 )2در هٌیسین ًیترات )  3

  3ـ  3د(                                          9ـ  3ج(                                    3ـ  9ب(                                         6ـ  3الف( 

 

 تِ ترتیة از راست تِ چح در کذام گسیٌِ آهذُ است ؟  C11H22   ،C7H16   ٍC16H34دهای جَش  4

 174،  281،  98د(                        98،  281،  174ج(                           281،  98،  174ب(                       174،  98،  281الف(
 

 سادُ تریي ّیذرٍکرتٌی کِ یک خیًَذ دٍگاًِ دارد کذام است؟ 5

 C4H11د(                                       C2H4ج(                                       C2H6ب(                                       CH4الف( 
 

6  

 

 

7 

 ــ  هتر تر هرتغ ثاًیِ است یؼٌی : 11کی ضتاب هتحر

 هتر تر ثاًیِ تِ سرػتص اضافِ هی ضَد . 11 ب( در ّر ثاًیِ                              جا تِ جا هی ضَد .      m11الف( در ّر ثاًیِ 

 ترثاًیِ از سرػتص کاستِ هی ضَد.هتر 11هتر تر ثاًیِ تِ سرػت اضافِ هی ضَد.              د( در ّر ثاًیِ  1ثاًیِ  11ج( در ّر 

هی کطین در اًتْا : الف( ضتاب آى ّا تا ّن تراتر است.           S15را تا ًیرٍی یکساى تِ هذت  Kg 11  ;m1   ٍKg 5  ;m2دٍ جسن ساکي 

 د( در هَرد ضتاب آى ّا ًوی تَاى ًظر داد.تیطتر است .                m2تیطتر است .                 ج( ضتاب جسن  m1ب( ضتاب جسن 

 

 ٍزى کذام یک از افراد زیر تیطتر است ؟ 8

 د( ٍزى ّر سِ تراتر است.        ج( فردی در سغح زهیي            درٍى ایستگاُ فضاییب( فردی        الف( فردی تالای قلِ ی اٍرست . 
 

 ذ ؟خیًَذ کٍَالاًسی کذام یک را کٌار ّن قرار هی دّ 9

 د( فلسّا                 الف( هَلکَل ّا                                    ب( اتن ّا                                    ج( یَى ّا                     
 

 تسرگتریي ٍرقِ ی سٌگ کرُ کذام است ؟ 01

 ج( ٍرقِ ی آهریکای ضوالی                    د( ٍرقِ ی اقیاًَس آرام        الف( ٍرقِ ی ػرتستاى                ب( ٍرقِ ی آسیا            
 

 فسیل یافت ضذُ در کذام یک از هحیظ ّای زیر تا ارزش تر خَاّذ تَد؟ 00

 ّای عثیؼی ب( ضیرُ ّای گیاّی             ج( یخچال ّای عثیؼی             د( ضیرُ ّای گیاّی ٍ یخچال        الف( رسَتات دریایی  
 

 ؟ نیستکذام یک از دلایل هَافقاى ًظریِ ی جاتِ جایی قارُ ّا  02

 ٍ قارُالف( اًغثاق حاضیِ ی قارُ ّا            ب( لایِ لایِ تَدى سٌگ ّای رسَتی          ج( تطاتِ فسیل ّا           د( تطاتِ سٌگ ّای د

 

  /.( 22ر هورد صحیح یا غلط بودى عبارات زیر را هشخص کنیذ .) ه 01

 ظ                  ؽ                                            الف( سذین فلسی جاهذ ٍ فؼال است کِ تِ ضذت تا آب ٍ اکسیژى ٍاکٌص هی دّذ. 

 ظ                   ؽ                                                                                                 ب( ترکیة ّای یًَی در هجوَع خٌثی ّستٌذ.

 ظ                   ؽ             ج( در ترج تقغیر تِ رٍش تقغیر جسء تِ جسء هی تَاى اجسای ًفت خام را تِ عَر کاهل از ّن جذا کرد.

 ظ                  ؽ                                      ت( ّر چِ هساحت جسوی کِ رٍی سغح قرار دارد تیطتر تاضذ اصغکاک تیطتر است. 

 ظ                  ؽ                                         ث( ػلت ایجاد رضتِ کَُ زاگرس دٍر ضذى ٍرقِ ی ػرتستاى از ٍرقِ ی ایراى است .
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